

鄭中基與張可頤難得合作拍劇。

懂相處之道有信心維繫婚姻

# 鄭中基夫妻 疫境下無拗撬

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 鄭中基 (Ronald)、張可頤、Crisel Consunji (姬素·孔尚治) 及文凱玲等昨日出席劇集《暖男爸爸》記者會，鄭中基於這段抗疫日子也甚少露面。對於有律師指抗疫情期間夫婦多了摩擦，以致離婚案也上升，但 Ronald 表示無有怕，因懂得夫妻相處之道，不會多了拗撬。

在 新疫情下，Ronald 笑言都是留在家中當學校，陪一對仔女網上上課：「但他們什麼都拖長做，又四圍走又叫肚餓，我就好似趕羊般趕他們回來！」多了親子時間，關係是否變得更好？他笑謂：「好的地方是他倆日日打機，阿女會說打機有點悶，我即時眼有淚光，但阿仔仍然覺得很好玩！」

至於大女現讀小學三年級，他指知道6月中應該可以復課，女兒很久沒見同學也開心可以上學，不過5歲細仔讀幼稚園未知何時復課，但現都學懂視像通話，但常常忘形在玩具忽略了對方。今次在新劇《暖男爸爸》中，鄭中基做帶子洪即有5歲小朋友，正跟他兒子同齡：「劇中阿仔暴龍哥大隻過我阿仔好多，我阿仔好爽，拍戲時暴龍哥都不理我，要玩熟了才接受我！」

## 熒幕初吻獻給蓋鳴暉

談及前妻蔡卓妍 (阿Sa) 好拍檔鍾欣潼 (阿嬌) 結婚只14個月便離婚，鄭中基表示沒有留意，現專注留意口罩的消息，他十年前曾經與阿嬌在電影《越光寶盒》中合作過，往後都沒有聯絡。問這麼短時間便離婚會否感到愕然？他說：「那短也不止她，個個也短的！」他又反問會否關疫情的事：「我聽到很多律師最近辦離婚，也是說因為疫情多了拗撬！」

問到他太太在疫境下又有否多了拗撬？鄭中基笑說：「我哋無野拗，我會說『你啱』，否則會無得瞓！就算佢 (太太) 懷疑自

己，我都說『你啱，決定了就做，做不好下次再來過！』」笑問懂得這種夫妻相處之道後，現在是否夠耐？他笑謂最近因照顧仔女要陪他們「放電」，反而瞓得少，幸好日間有太太照顧仔女才可偷閒休息一下，不過現開始開工拍劇，也沒太多時間休息了。

20年沒拍劇的他，今次劇中與張可頤合演一對，鄭中基指原來二人早在劇集《緣分無邊界》中一同演出過，唯大家沒對手戲，而他的熒幕初吻就獻給了蓋鳴暉。

## 張可頤享受單身生活

另外，張可頤去年集中在舞台劇表演，最近重新投入演出劇集《暖男爸爸》，劇中飾演一個保險經理見盡不少才俊富家子弟，但仍只對帶子洪即鄭中基有感覺。她指今次角色很現實的她，對婚姻及男女關係的想法也很類同：「以前後生會揀靚仔和高大威猛，現在則不講外表講靈魂，會欣賞對方內裡的質素，而且現在也享受單身生活，唯一不同的是女主角找到適合的人，而我未有一個嘞一聲閃一閃的人出現！」



一眾藝人出席劇集《暖男爸爸》記者會。

另談到母親節，可頤表示仍未知有否通告，不過要是不用開工也會陪媽咪飲茶，也會與幾姊妹夾份送花，她指其實抗疫情間，也有一整個月沒見過媽咪，難得早幾天在尖沙咀拍外景，媽咪特意送了一壺熱湯到來，感覺相當溫暖，但她其實也不贊成老人家在這段期間頻頻外出的。

同劇的文凱玲扮演單親媽媽，有個6歲女兒相當可愛，而她本身都喜歡小孩子，所以曾有計劃於今年與拍拖兩年多的男友拉埋天窗。



文凱玲因遇上疫情關係，要改變結婚計劃。

# 捐贈萬筒維他命C及百萬個口罩 林青霞致敬醫護人員



香港醫院管理局醫護人員收到林青霞心意。

香港文匯報訊 新型冠狀病毒肺炎在全球爆發，香港亦遭受嚴重衝擊，17年前SARS襲港，17年後香港醫護人員再次面對新病毒的挑戰。

「大美人」林青霞自2月起積極尋找方法支持醫院管理局醫護人員，3月4日她捐贈了1萬筒維他命C，3月中旬再於內地訂購100萬個符合醫院管理局質量標準的外科手術口罩，4月底通過海關的嚴格檢驗後運抵香港。5月6日雷兆輝醫生代表林青霞捐贈口罩給醫院管理局，由醫管局主席范鴻齡及行政總裁高拔陞醫生接收。

抗疫100天後，香港成功控制疫情，令人欣慰。但抗疫是一場長期的行動，林青霞寄望這批口罩能持續為醫護人員提供保護，她也撰文向他們致敬及表達感謝，並衷心祝福全港市民和醫護人員安康。照顧患者是一項艱巨而高風險的工作，具有高尚情操、悲憫胸懷的香港醫護人員臨危不懼，奮戰在第一線，守護市民的生命和健康，精神感人。

# 余香凝積極減肥怕現雙下巴

香港文匯報訊 (記者 達里) 余香凝昨日出席護膚品牌宣傳活動，她表示疫情有放緩跡象後，自己的工作量開始回復，稍後也會接拍新劇《暖男爸爸》。她稱現在首要任務是積極減肥，因抗疫情期間留在家少做運動，體重升了十多磅，不想在鏡頭下出現雙下巴。

余香凝稱近期工作少，正好讓她去看中醫調理身體：「因為我前為了減肥，不論健康或不健康的方法都有用，而且又戒吃飯，結果中醫話我要有『飯氣』，所以都吃飯吃足一個月，現在重了十磅有多，沒辦法我是個太易肥的人。」

提及明日母親節，余香凝表示因媽媽工作關係，會今晚提前慶祝。問到近期工作量減至近乎停工，有沒有停給家用？她透露沒收入都仍給家用，也已與妹妹夾份準備好禮物送給媽媽。余香凝又稱很開心見兩間大電影公司合作拍一系列港產片，希望內人人有工開，也希望自己有機會參與演出。至於昨日阿嬌 (鍾欣潼) 公佈與賴國正式離婚，余香凝稱本身不認識阿嬌，也是剛剛得知消息，不便評論別人的事。



余香凝喜見疫情有放緩跡象，工作開始回復。

# 呂方快榮升父親

香港文匯報訊 (記者 文芬) 現年55歲的歌手呂方近日傳出快榮升父親的喜訊！據悉，他與拍拖近7年的圈外人Rainbow (伍惠寶) 戀情開花結果，女方已懷孕5個多月，預產期在第四季，而兩人亦已低調結婚，加上他今年年底亦成功申請紅館開騷，可謂三喜臨門。



呂方今年可謂三喜臨門。

呂方與鄭裕玲 (Do姐) 拍拖16年，最終這段感情於2008年無疾而終，自始他對戀情採取極低調態度，在2013年才被傳媒拍得跟Rainbow拍拖。

雖然呂方曾揚言不婚不育，但遇上真愛Rainbow後，一切都在改變，呂方最近更經常踏單車做運動，十分注重健康。而39歲的Rainbow比呂方細16年，但卻是網絡女商人，有「網絡街市天后」稱號，白手興家，據稱最少坐擁半億身家。

# 黃建東煮兩餸獻母親

香港文匯報訊 藝人黃建東 (東東) 及媽媽黃葉慧茵 (Diane) 昨日獲邀上《流行都市》擔任母親節特輯嘉賓，東東更即時烹調了番茄炒蛋及麻油雞酒獻給媽媽品嚐：「由細到大最鍾意食媽咪煮嘅番茄炒蛋，每次都會食到一粒飯也不剩，同理中學時候有次去同學仔屋企每人要煮道餸，媽咪立刻教我煮番茄炒蛋，係我人生學嘅第一道餸。」

當問及有什麼難忘的母親節事情，東東大爆有年母親節他請媽媽吃頓豐盛的母親節大餐，食完飯之後同阿媽溫馨逛街，可能黃媽媽太孫情不自禁拖住阿仔，跟住東東口衰話話似拖住葉德嫻飾演的桃姐，誰知黃媽媽立刻回應：「你就想喇，你邊忽似劉德華？」把東東完美K.O。



黃建東即場烹調番茄炒蛋及麻油雞酒獻給媽媽。

# 借方俊唱懷舊歌曲 張偉文為大家打氣

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 近期鮮有露面的張偉文聯同老友方俊於前晚舉行網上直播音樂會，兩人首度做直播演出，特地挑選多首懷舊歌曲在疫境下為大家打氣。

張偉文已移居深圳，但在疫情期間，暫時未能回內地住所，近月都下榻在香港酒店，預計月底才回去，一切視乎情況而定。他笑言：「平日在酒店無消遣，只好望住天花板，睇電視，都會有朋友來探望，不過香港人好忙，來一次已經好矜貴，我感覺似坐監，一個人唱歌又有聽又嘈到人，要適應。」

問到需否買些抗疫用品返回深圳？他自嘲命爛，應該不會受感染，也沒去想這問題，坦言自己出街亦不會戴口罩，覺得戴口罩好煩好臭，無法形容，香港是一個自由地方，搞到咁好沮喪，(你不怕受感染?) 博吓，我非常少病，抵抗力應該不錯，可能我要病一次勁先知死！」



張偉文(右)在酒店避疫。

# 母親節抗疫慈善音樂會 為長者籌款

香港文匯報訊 (記者 依江) 由Channel 448及Star Music Entertainment主辦的「母親節抗疫慈善音樂會」將於今晚7時於Channel 448 YouTube、Channel 448 Facebook直播平台開始進行網絡直播。今次活動是希望在抗疫情境中，趁着母親節這個充滿愛的節日前夕，由一羣歌手透過義唱籌募善款，購買送贈長者的消毒噴霧及醫用口罩，「母親的抉擇」、「天行健扶貧助弱會」等機構將會受惠。

李日朗 (Don Li)、崔碧珈、可嵐、謝雪心、梓俊風等藝人將會出席演出。此外，「粵唱粵好」粵語卡拉OK大賽的8強歌手楊敏琪、萬環雅、顏志恆、錢偉浩、黃梓桐、呂卓欣等人也會參與義唱。



謝雪心將於周六晚九點參與演出。